



SINDIKAT VATROGASACA SRBIJE

21000 Novi Sad, Jovana Subotića 11

tel 063/689-381, 063/669-559

www.sindikativatrogasaca.org.rs, sindikatvatrogasaca@gmail.com

OBAVEŠTENJE

Dana 28.04.2017. godine je u Beogradu održan sastanak Sindikata vatrogasaca Srbije sa Načelnikom Sektora za vanredne situacije Predragom Marićem. Sindikat vatrogasaca Srbije su predstavljali Predsednik Duško Ninkov, Zamenik predsednika Darko Jocić i Podpredsednik Gradimir Marković.

Tema sastanka je bila dinamika realizacije postignutog dogovora na sastanku 06.02.2017. godine sa Držanim sekretarom Milosavom Miličkovićem, kao i druga aktuelna pitanja.

Realizacija prijema novih vatrogasaca će početi posle usvajanja novog pravilnika o prijemu koji treba da bude usvojen u maju.

Biće raspisan javni konkurs za ukupno 100 vatrogasaca, s tim što će se 50 primiti do kraja jula, a drugih 50 do kraja oktobra.

Prvo će se popunjavati jedinice sa najmanjom popunjenosti.

Na osnovu kapitalnih ulaganja, od strane Ministarstva finansija, odobrena je nabavka 33 nova vatrogasna vozila u naredne tri godine. Vlada Republike Srbije je usvojila zaključak da se u 2017. godini kupi prvih 10 vozila.

Narednog meseca će biti isporučeno 800 zaštitnih uniformi, koje će biti isporučene u najopterećenije jedinice, gde su ove uniforme najpohabnije.

Takođe će biti kupljeno i 3200 cipela, čija će podela biti do kraja leta.

Iako ove godine nije planirana nabavka redovne uniforme, na insistiranje predstavnika Sindikata, rečeno je da će pokušati iznaći sredstva da se sa nabavkom redovnih uniformi ipak počne ove godine.

Što se tiče neregistrovanih vatrogasnih vozila iz donacije Ruske Federacije, konačno je nađeno rešenje i u toku Maja meseca će sva vozila biti registrovana.

Sindikat vatrogasaca Srbije smatra da je veoma važno što se otpočelo sa rešavanjem nagomilanih problema na koje Sindikat ukazuje godinama i što su predlozi za rešavanje ovih problema od strane Sindikata uvaženi.

Sindikat će se zalagati za kontinuiran prijem vatrogasaca i nabavke opreme, kao i za što skoriju reformu zakonske regulative bitne za vatrogasnu delatnost.

Novi Sad
29.04.2017. godine

Predsednik SVS
Duško Ninkov



Duško